ほけんの窓口グループ株式会社 トヨタファイナンシャルサービス株式会社 トヨタファイナンス株式会社

## ほけんの窓口グループとトヨタファイナンスの共同事業開始について

ほけんの窓口グループ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役会長兼社長 窪田 泰彦 以下「ほけんの窓口 G」)、トヨタファイナンシャルサービス株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長 福留 朗裕)、トヨタファイナンス株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:西 利之、以下「トヨタファイナンス」)の 3 社は、「地域のお客さまに寄り添って生活ニーズをサポートしていく」という事業方針で合致し、本日、2020年10月15日付で共同事業を開始する事で合意いたしましたのでお知らせいたします。

ほけんの窓口 G は、来店型保険ショップ事業を中核とし、地域に根差した店舗を全国に展開しております。 保険という商品を通して、お客さまのライフプランに応じた多様なニーズにお応えし、生涯にわたって「安心と安全」 「笑顔と幸せ」を提供できるようサービスの充実を図っております。

トヨタファイナンスは、トヨタの国内金融事業会社として、これまで、全国のトヨタ販売店と連携しながら、自動車のファイナンスやリースといった販売金融事業や、クレジットカード事業などを展開してまいりました。 今後も、地域密着型のお客さまに寄り添った金融サービスを提供してまいりたいと考えております。

両社共同事業の取り組みとして、本年 10 月 30 日にトヨタファイナンスを募集代理店とした来店型保険ショップ「ほけんの窓口」を名古屋駅前※にオープンいたします。

引き続きトヨタ販売店と連携しながら、将来的にはお客さまの様々な生活ニーズをサポートする地域密着型サービス(くらしの相談窓口)を両社で発展させてまいりたいと考えております。

以上

## ※店舗情報

店舗名: ほけんの窓口 名古屋駅前店

住所: 〒451-0045 愛知県名古屋市西区名駅一丁目1番17号 名駅ダイヤメイテツビル 1F

募集代理店:トヨタファイナンス株式会社

## 《お問い合わせ先》

はけんの窓口グループ株式会社 広報担当 竹村・伊藤 Tel 03-5288-7772 トヨタファイナンシャルサービス株式会社 広報担当 今井 Tel 052-217-2309 トヨタファイナンス株式会社 広報渉外室 工藤・栗田 Tel 03-5677-6678